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Анкетирование первокурсников 
СПО

2024-2025 учебный год

Нижний Новгород
декабрь 2024

У п р а в л е н и е  с т р а т е г и ч е с к о г о  
р а з в и т и я  и  м о н и т о р и н г а



Целевая аудитория –студенты СПО, обучающиеся на 1 курсе очной формы обучения

Обработано 107 анкет
(всего на СПО - 133 

студента)

20%

29%

42%

9%

Факультет дизайна‚ изящных искусств и медиа-технологий

Факультета психологии и педагогики

Факультет управления и социально-технических сервисов

Факультет физической культуры, спорта и безопасности 
жизнедеятельности

44.02.03 Педагогика дополнительного образования
54.02.01 Дизайн (по отраслям)

49.02.01 Физическая культура

44.02.01 Дошкольное образование

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)
38.02.07 Банковское дело
44.02.06 Профессиональное обучение (по отраслям)



Из каких источников Вы узнали о Мининском университете?

Результат: 

более 59% опрошенных узнали
об университете из социальных
сетей

6

4

51

56

28

64

18

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70

Телевидение

Радио

Сайт Мининского университета

Социальные сети

Образовательные порталы/справочники

Личные контакты (родители, друзья, учителя)

Образовательные выставки

В категории «другое» было 
указано:

o знакомые - учились / учатся



Удовлетворены ли Вы полнотой и доступностью 
информации, размещенной на сайте вуза, по 

вопросам приемной кампании и по деятельности 
Мининского университета в целом 

99%

1%

да нет

Результат: 

99% опрошенных удовлетворены полнотой и доступностью
информации по вопросам приемной кампании и деятельности
Мининского университета в целом

Какой способ подачи документов в Университет 
Вы использовали?

10%

90%

В личном кабинете 
на сайте ВУЗа

Почта России

Лично в приемной 
комиссии

Результат: 

90% опрошенных предпочли подать документы в Университет
лично в приемной комиссии



Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью работников приемной 
комиссии при непосредственных обращениях (телефон, группы в соцсетях, e-mail и 

др.)

100%

да нет

Результат: 

100% опрошенных 
удовлетворены 
доброжелательностью, 
вежливостью работников 
приемной комиссии при 
непосредственных обращениях



Опишите Ваше первое впечатление о вузе

93%

7%

Отличное (очень хорошее 
качество организации 
учебного процесса и 
студенческой жизни в 
вузе)
Хорошее (есть отдельные 
недостатки при общем 
положительном 
впечатлении)

Удовлетворительное (есть 
заметные недостатки, 
влияющие на общее 
впечатление о вузе)

Неудовлетворительное 
(имеются серьёзные 
недостатки во всех сферах 
студенческой жизни в 
вузе)

Результат: 

93% опрошенных имеют отличное первое
впечатление о вузе

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, 
вежливостью работников вуза (факультета), 

находившихся с Вами в контакте в первые дни 
обучения?

Результат: 

96% опрошенных считают, что к ним доброжелательно
отнеслись в первые дни обучения

96%

4% Доброжелательно, помогли 
соориентироваться, 
проконсультировали по всем 
вопросам

В целом хорошо, но есть 
отдельные замечания

Равнодушно, без конкретной 
помощи и консультирования



Поделитесь первыми впечатлениями о 
качестве преподавания в Мининском 

университете

93%

7% Все отлично, имеется 
положительная мотивация, 
интересный и нужный 
материал

В целом интересно, но есть 
отдельные замечания

Отсутствие мотивации к 
обучению, неинтересный и 
неактуальный материал

Результат: 

93% опрошенных имеют отличное первое впечатление о
качестве преподавания в Мининском университете

Охарактеризуйте качество работы деканата 
своего факультета

96%

4% Хорошее (высокий 
профессионализм, оперативное 
решение проблем студенческой 
жизни, оперативное 
информирование обучающихся)

Удовлетворительное (есть 
отдельные замечания)

Неудовлетворительное (низкий 
уровень организации работы 
деканата в целом)

Результат: 

96% опрошенных имеют хорошее впечатление о качестве
работы деканата своего факультета



Оцените, пожалуйста, по пятибалльной шкале (где, 
1-минимальная оценка, 5 – максимальная) 

удовлетворенность следующими показателями

Более 83% опрошенных 
оценивают на отлично 

информацию на стендах, экранах 
Университета 
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Открытость, полнота, доступность 
информации размещенной в НГПУ 

им. К. Минина на 
информационных стендах, 

экранах

Открытость, полнота, доступность 
информации, размещенной на 

сайте НГПУ им. К. Минина

1 2 3 4 5

Более 80% опрошенных 
оценивают на отлично 
информацию на сайте 

Университета 

Оцените, пожалуйста, по пятибалльной шкале 
(где, 1 минимальная оценка, 5 – максимальная) 
удовлетворенность комфортностью условий в 

НГПУ им. К. Минина
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Более 73% 
опрошенных 

оценивают на отлично 
наличие зон отдыха

Более 74% опрошенных 
оценивают на отлично 
наличие и понятность 

навигации внутри 
организации

Более 72% 
опрошенных 

оценивают на 
отлично доступность 

питьевой воды 



Оцените, пожалуйста, по пятибалльной шкале (где, 1 
минимальная оценка, 5 – максимальная) 

удовлетворенность комфортностью условий в НГПУ им. 
К. Минина

Более 80% опрошенных 
оценивают на отлично наличие и 

доступность санитарно-
гигиенических помещений  

86% опрошенных оценивают на 
отлично санитарное состояние 

организации
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Наличие и доступность санитарно-
гигиенических помещений 

(чистота, наличие воды, мыла и пр.)

Санитарное состояние 
организации
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Оцените, пожалуйста, по пятибалльной шкале (где, 
1 минимальная оценка, 5 – максимальная) 

удовлетворенность вежливостью и 
доброжелательностью работников аутсорсинговых

сервисных служб
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Сотрудники охраны Сотрудники клининговой 
компании

Более 81% опрошенных 
оценивают на отлично 

сотрудников охраны

88% опрошенных оценивают на 
отлично сотрудников 

клининговой компании



Оцените, пожалуйста, по пятибалльной шкале (где, 1 минимальная оценка, 5 –
максимальная) удовлетворенность вежливостью и доброжелательностью

Более 82% опрошенных оценивают на 
отлично преподавателей 

Университета

Более 85% опрошенных оценивают на 
отлично сотрудников 

административных служб 
Университета

Более 87% опрошенных оценивают на 
отлично сотрудников кафедр
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Сотрудников административных служб института 
(отдел кадров, бухгалтерия, управления и др.

Сотрудников кафедр Преподавателей
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Оцените, пожалуйста, по пятибалльной шкале (где, 1 минимальная оценка, 5 –
максимальная) удовлетворенность

85% опрошенных оценивают на 
отлично в целом условия 

образовательного процесса

Более 84% опрошенных оценивают на 
отлично график работы 

административных служб

Более 69% опрошенных оценивают на 
отлично график учебных занятий
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Графиком работы админинстративных служб Графиком учебных занятий Вцелом условиями образовательного процесса 
в НГПУ им. К. Минина
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Оцените по 5-балльной шкале (от 1 – неудовлетворительно до 5 – отлично) Ваше общее 
впечатление о Мининском университете

89%

11%

отлично

хорошо

Результат: 

89% опрошенных имеют 
отличное впечатление о 
Мининском университете



Спасибо за внимание!

2024 год


